
地域住民への意向調査

２　道有林の整備管理を行う北海道(庁)の組織が「上川総合振興局北部森林室」であることをご存知ですか。

　（複数回答あり）

【コメント】

１　上川管内の5つの市町村(士別市、名寄市、美深町、音威子府村、中川町)には、北海道が所有する森林「道
有林」があるのをご存じですか。

３　森林には次のような多面的な機能が備わるといわれます。これらの機能のうち、あなたが道有林に期待する
ものを教えてください。

　アンケートのご回答を頂いた方には認知されてい
るようですが、まだご存じない方も多いため、今後も
引き続き森林に対する役割と併せ道有林のPR活動
を行っていきます。

　アンケートのご回答を頂いた方は全てご存知だっ
たようですが、まだご存じない方も多いため、当森林
室で行っている森林に関する各種イベント等におい
て、「森林室」の紹介や道有林の役割を紹介したパ
ンフレット等を参加者に配付するなどのPR活動を
行っていきます。

　きれいで豊かな水の供給への期待が最も高く、次
いで地球温暖化の防止、木材の供給の機能、山地
災害の防止に対する機能に期待する声が特に高い
ことが窺えます。
　当森林室では、これらの期待に応える森林づくりを
行っていくのはもちろん、野生動物へ配慮した森林
施業なども積極的に行ってまいります。

【コメント】

【コメント】
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【意見】

【コメント】

５　森林室では、地域の方々の意見を聴きながら、森林の整備・管理に努めていますが、
地域の意見や要望が計画や事業に適切に反映されていると思いますか。次の中から一つお選びください。

【意見】

【コメント】

６　森林室が行っている道有林の整備・管理に対する満足度はどのくらいですか。

【意見】

【コメント】

４　道有林の整備・管理に当たって、あなたが森林室に望むものは何ですか。(二つまで選択可)

非常に満足、まぁ満足との回答が7割程度とい
う結果となりました。今後とも地域住民の意見
をできる限り取り入れ、地域の皆さまに満足し
ていただける整備・管理を目指してまいります。

反映されている、ある程度反映されているとし
た方が6割程度いる中で、あまり反映されてい
ないというご意見が2割強を占めました。今後も
積極的に地域の意見を把握する機会を設け、
事業に反映させてまいります。

　適切な森林の手入れを望む声が最も高く、次
いで林業事業体の育成、自然環境の保護など
への期待が高い結果となりました。
　森林を適切に管理しつつ森林を守り活用して
いく、バランスの取れた整備・管理を実践してま
いります。

・地域に根ざし自然と調和した林業を。
・地域住民との接点が少ない
・狩猟等で入林する際の手続等をもっと簡潔に
してほしい
・自然災害で林道が通れない箇所の復旧工事
をされたい
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